

连胜文上台还没说话 连挨两枪

开枪的是个黑道分子,疑似嗑药 流弹打中台下一名男子

昨晚台北的一个竞选场合发生枪击事件,中国国民党荣誉主席连战的儿子、国民党中央委员连胜文中枪,脸颊被贯穿,幸无生命危险。连胜文目前正在台大医院接受急救。台湾媒体引述院方的最新消息,所幸连胜文脑部未受伤。开枪嫌犯林正伟已被捕,是永和地区帮派分子。

最新进展

嫌犯为永和当地帮派分子

震惊台湾的连胜文遭枪击事件有新进展,刚刚被逮捕的开枪嫌犯是永和地区帮派分子林正伟,绰号“马面”,“马面”在永和小学的造势晚会上朝连胜文开枪,造成连胜文受伤但无生命危险,流弹打中台下一名黄姓男子。黄姓男子在送往医院时无心跳,目前嫌犯“马面”已遭警方带回侦讯。当时他身携48颗子弹,以钢笔手枪行凶。

现场民众

嫌犯林正伟开枪时疑有嗑药

警方当场逮捕开枪的嫌犯林正伟,连夜侦讯中。据了解,嫌犯林正伟开枪时疑似嗑药。据现场民众说,当晚八点半,连胜文替陈鸿源站台助讲,还没开始讲话,“马面”林正伟就有点摇晃地走上左边的舞台,主持人见状还说“这位民众请不要激动,请你先下去”,当时连胜文站在左舞台第一位,林正伟突然上前把连胜文的头往下压,随即涉嫌开枪,子弹击中连胜文脸颊,连胜文当场倒地。

连胜文

警察现场搜证

家人反应 连战助选现场一度哽咽

稍早,连惠心哭着证实弟弟连胜文的中弹消息。连胜文的母亲连方瑀及妻子蔡依珊等人已赶到医院探视。他的父亲国民党荣誉主席连战,依然按照约定前往为郝龙斌站台助选,但说到后面已语带哽咽:“我的儿子这时正在医院,躺在那里,情况不明,我也不要再讲什么话。”随即抵达台大医院了解最新状况。

马英九夫人周美青、国民党秘书长金溥聪,均已赶赴台大医院探视。

祈福打气 五都候选人均中断造势活动

枪击案发生后,国民党五都各候选人都中断造势活动,改为连胜文祈福,祝他早日康复,并且严厉谴责各种暴力。

郝龙斌与参加造势晚会的民众一起高喊“连胜文加油”,为连胜文打气。

郝龙斌说:我们一起祈祷,希望他能平安,能够健健康康。大家双手合十为他祈祷。今天台湾发生选举有史以来最严重的暴力事件,这里我除了严厉谴责这种暴力行为以外,我们也希望台湾所有的人民,不分蓝绿,我们一起来谴责暴力,保持理性。

综合新华社、《东南快报》

国务院:学前教育经费将列入财政预算

根据中国政府网日前公布的国务院关于当前发展学前教育的若干意见,我国将实施学前教育三年行动计划,各级政府要将学前教育经费列入财政预算,新增教育经费要向学前教育倾斜。

据新华社电

上海“11·15”火灾事故犯罪嫌疑人被依法批准逮捕

26日,上海市人民检察院第二分院对上海“11·15”特别重大火灾事故中,涉嫌重大责任事故罪的13名犯罪嫌疑人依法批准逮捕。

据了解,被批捕的犯罪嫌疑人包括上海市静安区建设总公司原法定代表人、总经理董放,上海佳艺建筑装饰工程有限公司原法定代表人、总经理黄佩信等。此前,经公安机关连日侦查,上海市静安区建设总公司、静安区建筑工程监理有限公司和上海迪姆物业管理有限公司等相关负责人对“11·15”特别重大火灾事故负有重大责任,已被依法刑事拘留。

据新华社电

江苏镇江规定在长江救落水者可奖5000元

长江上救助遇险船舶、船员不再是纯粹道义之举。镇江海事局副局长茆德胜25日表示,从今往后,在长江镇江段每成功救助一名遇险落水人员,相关部门给予5000元奖励。

这个奖励办法,出自镇江市水上搜救中心颁布的《镇江市水上搜救中心水上搜救工作奖励实施细则(暂行)》。这是江苏省首个专门针对水上搜救工作的奖励办法。

文浩